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Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
_______________________________________________________________________________________ 
 

ZITTING VANZITTING VANZITTING VANZITTING VAN 9 december 2008 

AANWEZIGAANWEZIGAANWEZIGAANWEZIG    Jozef Van Eetvelt, burgemeester voorzitter; 
    Werner Meskens, Bernadette Boeykens, Paul De Ost, Greet De bruyn, Dirk Hoofd, Luc De boeck, schepenen; 
    Hilde Cools, Rony Cuyt, Stefaan De Landtsheer, Luc De Wachter, Gunter Joye, Frea Mys, Liesbet Pauwels, Frank Schelfhout, 

Marcel Schuddinck, José Talboom, Tom Van Bel, Edwin Van de Veken, Gil Van den Berghe, Ivan Van der Taelen, Frans Van 
Eetvelt, Leentje Van lent, Luk Van Nieuwenhuyzen, Kevin Van Ranst, Willem Verheyden, Vital Vermijlen, raadsleden; 

    Dieter Vankeirsbilck, gemeentesecretaris; 

 
VOORWERPVOORWERPVOORWERPVOORWERP Retributie minigolfRetributie minigolfRetributie minigolfRetributie minigolf    

  Gelet op het gemeentedecreet, onder meer de artikels 42 §3 en 43 §2 15°; 
  Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 18 december 2007 “Vaststelling retributie minigolf” voor de 

aanslagjaren 2008 tot en met 2012; 
  Gelet op de statistische gegevens en op de prijzen toegepast voor andere soortgelijke 

overheidsprestaties; 
  Overwegende dat het past een retributierecht te heffen voor het gebruik van het materiaal en terrein 

voor een minigolfspel, teneinde het hoofd te bieden aan de onderhouds  en uitbatingkosten die 
dergelijke inrichting met zich mee brengt; 

  Overwegende de financiële toestand van de gemeente; 
  Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen; 
 
BESLUITBESLUITBESLUITBESLUIT met  24 ja met  24 ja met  24 ja met  24 ja""""stemmen  stemmen  stemmen  stemmen  (Jozef Van Eetvelt, Werner Meskens, Bernadette Boeykens, Paul De Ost, Greet De bruyn, Dirk 

Hoofd, Luc De boeck,Hilde Cools, Rony Cuyt, Luc De Wachter, Frea Mys, Liesbet Pauwels, Frank Schelfhout, 
Marcel Schuddinck, José Talboom, Edwin Van de Veken, Gil Van den Berghe, Ivan Van der Taelen, Frans Van 

Eetvelt, Leentje Van lent, Luk Van Nieuwenhuyzen, Kevin Van Ranst, Willem Verheyden, Vital Vermijlen)  2222 neenneenneenneen""""
stemmenstemmenstemmenstemmen (Stefaan De Landtsheer, Gunter Joye) en 1 onthouding1 onthouding1 onthouding1 onthouding (Tom Van Bel)    

    
Artikel 1 
Het retributiereglement minigolf vastgesteld in de gemeenteraad van 18 december 2007 wordt ingetrokken 
per 1 januari 2009 en vervangen door een nieuw reglement “Vaststelling retributie minigolf”. 
Art. 2 
Met ingang van 1 januari 2009 en voor een termijn eindigend op 31 december 2012 wordt een nieuwe 
retributie gevestigd op het gebruik van het materiaal en terrein voor een minigolfspel, gelegen in het 
recreatiecentrum Breeven. 
Art. 3 
De tarieven (vergeldingstaks) voor de onderscheiden overheidsprestaties worden als volgt vastgesteld: 
Per spel: 

•  volwassenen =    2       euro 
• groepen van minimum 8 personen =   1       euro 
• 55plussers =     1,50  euro 
•     16 jarigen =     1,50  euro 
•  scholen per leerling =    1       euro 
•  scholen van Bornem =   gratis 

Art. 4 
De retributie is verschuldigd door de daadwerkelijke gebruiker of door de titularis van de voorafgaande 
toelating, en wordt onmiddellijk eisbaar na de geleverde overheidsprestaties. 
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Art. 5 
De verschuldigde rechten worden voorafgaandelijk geïnd tegen de afgifte van tickets of kwijting, die op elk 
verzoek van de toezichthoudende personeelsleden dienen vertoond te worden. 
Art. 6 
De invordering van de retributie gebeurt door de gemeenteontvanger met alle hem door de wet ter 
beschikking gestelde middelen. 
Art. 7 
Deze verordening wordt aan de toezichthoudende overheid toegezonden. 
Het reglement zal worden afgekondigd en bekendgemaakt overeenkomstig artikel 186 van het 
gemeentedecreet. 
 

 
 
Vastgesteld in zitting als vermeld. 
(w.g.) Dieter Vankeirsbilck (w.g.) Jozef Van Eetvelt 
gemeentesecretaris burgemeester voorzitter 
 
Voor eensluidend uittreksel: 
Bornem, 22 december 2008 

  
  
  
  
  
  

Dieter Vankeirsbilck Jozef Van Eetvelt 
gemeentesecretaris  burgemeester voorzitter 
 
 
 


